

Ейским межрайонным прокурором поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 36-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). В ходе судебного следствия установлено, что в январе 2023 года житель Ейска, находясь дома, на почве личных неприязненных отношений к своей сестре, нанес ей не менее пяти ударов руками по голове, от которых последняя скончалась на месте, не приходя в сознание. Суд, согласившись с доказательствами, представленными Ейским межрайонным прокурором, назначил подсудимому 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.